

對時下男女配對的一些見解  
對於香港從未結婚女性的數字急升，作為配對專員的Carolyn Chan有一番見解。「其實在國

加「選擇」未來伴侶的機會。不少男客戶偏好容貌姣好、有正確價值觀、聰慧健康、孝順敬老、及有禮貌、態度、做人處事、和自己家庭和睦相處、懂得烹飪的女性。成熟型的男客戶較不重視能力條件太強的女性，尤其任職高層的男客戶認為能力條件太強的女性較喜在「主導」位置，會令他們失去家庭上的「控制權」及婚姻容易不融洽。而年輕的男客戶有些較偏好與他旗鼓相當的女性，認為將來可以雙劍合璧，二人同心，其利斷金。」她續說，大部份男士很討厭被女士當作「觀音兵」，或一些只欣賞物質條件而非真正交心的女生。



緣來這麼近於2013年連續兩年被邀出任香港科技大學全日制工商管理學士課程「創業研究」之分享嘉賓。

## 關於緣來這麼近 (So Klose) 專業服務 獲獎無數

成立四年來，緣來這麼近屢獲殊榮及認證，成為業界典範，服務水平不容置疑，包括業內首間獲得 ISO9001:2008 國際質量管理體系認證的公司、成為港澳第一間婚戀約會服務機構獲國家殊榮「中國婚戀介紹服務公眾滿意十佳典範品牌」、MediaZone集團頒發「2014年度香港最有價值的企業大獎——最可靠的約會和婚介服務公司」、知識產權署頒發的「知識資本管理卓越成就獎」、香港品牌發展局及香港中華廠商聯合會頒發的「香港新星服務品牌」、城市青年商會頒發的「第16屆創意創業大賞」、中國人力資源和社會保障部頒發的中國「婚戀顧問師」資格、美國紐約婚配研究所頒發的「行政會員」及「認證紅娘」資格等等。



緣來這麼近成為港澳首間婚戀約會機構榮獲國家「中國婚戀介紹服務十佳典範品牌」殊榮。



緣來這麼近榮獲「2014年香港最有價值企業大獎」中的「最可靠婚戀介紹服務公司」殊榮。

(資料由客戶提供)

網址: www.so-klose.com 電話: 58022191

緣來這麼近創辦人  
Carolyn Chan

# 緣 So Klose

## 來這麼近.



香港統計處的數字顯示，去年整體人口數字仍是女多男少，但本地從未結婚人口數字（15-49歲）則男多女少；加上近年結婚年齡均出現推遲，傳統主張「男大當婚，女大當嫁」的婚姻觀正受衝擊考驗。對於仍未婚的企業高層或專業人士而言，職場上難以結識合適異性，並經常面對超時工作，尋覓對象，談何容易。今期專訪特邀在本港著名的婚戀配對品牌「緣來這麼近」探討現今本港單身精英男女覓偶情況。緣來這麼近 (So Klose) 是一間專門為專業人士及行政人員提供婚戀介紹服務的公司，獲獎無數，會員大多為亞太區華僑同胞。

## 最可靠婚戀介紹服務 為專業人士 締造美好姻緣

### 年輕女性「主動」謀幸福

Carolyn 表示近年越來越多人尋找專業的配對服務，希望早日找到合適伴侶，而客戶也更趨年輕。「現時單身的專業人士或行政人員女客戶大多是30歲以下，當中不少女客戶是35歲以下已年結百萬，她們都是聰明的女性，目睹身邊眾多一輩的單身女性，事業成功後不容易找到伴侶。前車可鑑，明白現今姻緣不能空等，需費年輕時就積極尋求認識異性的機會。」鑑於他們工作繁忙，緣來這麼近正好為他們提供一個平台去認識條件相若的、有共同話題的異性對象，免除了尋尋覓覓的困擾。她補充，普遍人認為香港女生的擇偶條件是要對方「有車有樓」，但緣來這麼近有不少的女會員自身已是車主或業主，不會強求對方擁有這類物質條件，反而偏好具有專業程度、有文化修養及興趣相投的男性。

### 男性希望增加「選擇」機會

「現時男性客戶大多是35-45歲，都希望增

際城市如紐約、倫敦、東京、新加坡等，都和香港一樣，高學歷及高職位的未婚女性比男性多。而她們年青時往往重視事業勝於婚配對象，直至年紀大了才主動尋找伴侶，可惜可與其匹配的男士大都「名草有主」，剩下的又與其條件相距太遠。而且有些人的擇偶條件十年不變，沒有適時調整，最後尋覓覓也是落空。」

她續指，曾經接觸一些個案，本地女生說明只想認識男醫生，並漠視其他職業男士。她們「一心只想找「水泡」，缺乏正確價值觀及忽視了解與對方溝通及相處之道。事實上，她亦接觸一些已步入壯年的女士，因年輕時訂下目標要嫁醫生，結果尋覓了多年，至今還是單身。建議女生勿以「職業」揀對象，建議要敞開心胸走入人群，有助增長自己的視野接納其他男士，建立正確的兩性相處價值觀。」

Carolyn 建議：「還在尋覓佳偶的單身男女，應為自己尋找一個實際的定位及目標。要懂得如何建立雙方白首偕老的相處之道，應重視雙方的內涵，多一點精神層面的心靈溝通，有助建立正確的兩性相處價值觀。」

近年社會不時關注兩性議題，自1980年

至2012年期間，從未結婚的女性急升

64.2%，而男性則升至17.2%，從未結婚的人數

不斷上升。在本港專業人士及行政人員圈子裡甚

具知名度的婚戀配對品牌「緣來這麼近」的創辦

人Carolyn Chan接受專訪時，剖釋本港單身男

女的成因：「現今社會型感急遽變遷，單身原因

是由很多因素聚合而成，例如：缺乏認識異性的

機會，未遇到合適對象，權價高企使未有能力成

家，工作繁忙導致缺乏認識異性的動力、經濟能

力、缺乏結婚意願，缺乏自信、曾歷愛受挫、嚮

往自由的生活，擇偶要求過高，漠視單身市場變

化而未能適時調整心態及擇偶條件等等。」